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Кременчуцьке районне управління Еоловного управління 
Держпродспоживслужби в Полтавській області надсилає Вам актуальну 
інформацію «Про зміни до Санітарного регламенту для закладів дошкільної 
освіти».

Прохаємо дану інформацію врахувати в роботі, довести до відома 
працівників закладів дошкільної освіти та розмістити на Ваших офіційних 
сайтах.
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Інформуємо, що наказом Міністерства охорони здоров’я України від 
21.10.2025 № 1604 (із змінами, внесеними наказом Міністерства охорони 
здоров'я України № 1714 від 12.11.2025), затверджено нову редакцію 
Санітарного регламенту для закладів дошкільної освіти (далі -  Санітарний 
регламент), https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/zl622-25#Text.

Оновлений Санітарний регламент визначає заходи та вимоги, параметри 
безпечності середовища життєдіяльності та епідемічного благополуччя 
освітнього середовища в закладах дошкільної освіти. Положення нової редакції 
Санітарного регламенту стосуються також дошкільних підрозділів інших 
юридичних осіб публічного чи приватного права, а також фізичних осіб - 
підприємців, які провадять освітню діяльність у сфері дошкільної освіти.

Нова редакція Санітарного регламенту охоплює питання цивільного 
захисту. Зокрема, утримання та експлуатація об’єктів фонду захисних споруд 
цивільного захисту здійснюється відповідно до вимог Кодексу цивільного 
захисту України. Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд 
цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ 
України від 09 липня 2018 року № 579, зареєстрованих в Міністерстві юстиції 
України ЗО липня 2018 року за № 879/32331, та інших нормативно-правових 
актів у сфері цивільного захисту.

Враховуючи вимоги воєнного часу передбачено питання забезпечення 
закладів резервними джерелами енергозабезпечення, водопостачання:

- у разі потреби заклад дошкільної освіти оснащується резервними 
джерелами енергопостачання. Розміщення резервних джерел енергопостачання 
на рідкому паливі здійснюється у спосіб, що унеможливлює потрапляння 
забруднюючих речовин (продуктів згоряння) у приміщення закладу дошкільної 
освіти та відповідно до рекомендацій виробника;

- на випадок перебоїв у постачанні проточної води у закладі дошкільної 
освіти передбачається резервне водопостачання, на випадок відсутності 
централізованого гарячого водопостачання встановлюються водонагрівальні 
пристрої.

Визначені вимоги до освітлення та потребу вимірювання рівнів штучного 
освітлення у приміщеннях. Використання люмінесцентних ламп допускається 
виключно у закладі дошкільної освіти, де існує можливість зберігати несправні, 
перегорілі люмінесцентні лампи у герметично закритих металевих ємностях, 
контейнерах у спеціально відведених ізольованих технічних приміщеннях, які не 
суміжні із приміщеннями групових осередків.

Скасовано обов’язковий лабораторний контроль рівнів освітленості не 
рідше одного разу на рік. Натомість, встановлено вимогу вимірювання рівнів 
штучного освітлення у приміщеннях, де здійснюється освітня діяльність, перед
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початком діяльності закладу дошкільної освіти, після встановлення або заміни 
освітлювального обладнання, та/або після встановлення додаткового 
освітлювального обладнання, у разі якщо таке здійснювалося з метою 
приведення рівнів штучного освітлення до нормативних вимог.

Урегульовано вимоги до контролю якості питної води, що постачається 
/використовується у закладі дошкільної освіти:

- контроль якості питної води, що постачається / використовується у закладі 
дошкільної освіти здійснюється перед початком функціонування закладу 
дошкільної освіти та надалі 1 раз на рік та у разі потреби;

- у разі потреби приведення якості питної води до вимог ДСанПіН 2.2.4- 
171-10, встановлюються індивідуальні (колективні) установки (пристрої) 
доочищення питної води та забезпечується проведення лабораторних досліджень 
питної води з періодичністю відповідно до рекомендацій виробника таких 
установок, але не менше 2 разів на рік.

Уточнено вимоги до повітряно-теплового режиму: допускається 
тимчасове зниження або підвищення температури повітря у групових осередках 
для дітей старше 5 років не більше, ніж на 2 °С.

Встановлено обов'язок проведення внутрішнього контролю температури та 
відносної вологості повітря у закладі освіти.

Введено заборону на використання наступного обладнання:
- у приміщеннях закладу дошкільної освіти бактерицидних ламп під час 

роботи яких утворюється озон;
- переносних опалювальних приладів з інфрачервоним випромінюванням.
Встановлено вимоги щодо контролю якості повітря навчальних

приміщень. Зокрема, контроль вмісту забруднюючих речовин в повітрі 
приміщень закладу дошкільної освіти та об’єктів фонду захисних споруд 
організовує та забезпечує засновник, а у разі його відсутності - керівник закладу 
дошкільної освіти щорічно, після проведення ремонтних робіт та у разі 
встановлення нових меблів. В основних приміщеннях закладу дошкільної освіти 
визначають запиленість, аміак, фенол та формальдегід.

Також визначено обов’язок засновника, а у разі його відсутності - керівника 
закладу дошкільної освіти щодо проведення вимірювань концентрації радону у 
повітрі приміщень закладу дошкільної освіти та/або об’єктів фонду захисних 
споруд.

За новою редакцією Санітарного регламенту дозволяється прання білизни 
у зовнішніх пральнях. За наявності у закладі дошкільної освіти пральні 
передбачається приміщення для сортування та зберігання брудної білизни. 
Оновлено вимоги до використання пісочниць. Не допускається використання



піску для пісочниць без супровідних документів, що засвідчують його 
радіаційну безпеку.

Встановлені умови до освітніх послуг на базі спеціально 
облаштованого для надання таких послуг транспортного засобу: без
забезпечення доступу учасників освітнього процесу до питної води та туалетних 
приміщень (санітарних вузлів) надання освітніх послуг забороняється, для 
забезпечення санітарно-побутових потреб можуть передбачатися резервуари 
(ємності) з водою.

Медичне обслуговування дітей у закладі дошкільної освіти має 
здійснюватися відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 
вересня 2025 року № 1080 «Про затвердження переліку обов’язкових заходів з 
охорони здоров’я вихованців закладів дошкільної освіти та вимог до медичного 
осередку, ізолятора та медичного кабінету закладу дошкільної освіти».

Просимо опрацювати нову редакцію Санітарного регламенту та врахувати в 
роботі.

Начальник Володимир БАРЧУК

Вікторія ЛАДАТКО 
Юлія ПОТРЕБА 0507268962


